

Содержание

Напутствие Крайона на 2024 год 7

Крайон: задачи, стоящие перед человечеством
в 2024 году 12

Пояснения к календарю 19

Часть 1.

Синхронизация с энергиями

лунных суток в 2024 году 23

Первые лунные сутки 24

Вторые лунные сутки 27

Третьи лунные сутки 30

Четвертые лунные сутки 34

Пятые лунные сутки 38

Шестые лунные сутки 41

Седьмые лунные сутки 44

Восьмые лунные сутки 48

Девятые лунные сутки 52

Десятые лунные сутки 56

Одиннадцатые лунные сутки 59

Двенадцатые лунные сутки 63

Тринадцатые лунные сутки 66

Четырнадцатые лунные сутки 69

Пятнадцатые лунные сутки 73

Шестнадцатые лунные сутки 76

Семнадцатые лунные сутки 79

Восемнадцатые лунные сутки 82



Девятнадцатые лунные сутки	85
Двадцатые лунные сутки.	88
Двадцать первые лунные сутки	91
Двадцать вторые лунные сутки.	95
Двадцать третьи лунные сутки	99
Двадцать четвертые лунные сутки	103
Двадцать пятые лунные сутки.	106
Двадцать шестые лунные сутки	109
Двадцать седьмые лунные сутки.	112
Двадцать восьмые лунные сутки.	116
Двадцать девятые лунные сутки	120
Тридцатые лунные сутки.	124

Часть 2.

Синхронизация с энергиями ключевых моментов лунного

календаря в 2024 году. 127

Январь	128
Февраль	132
Март	136
Апрель	142
Май	146
Июнь.	150
Июль.	154
Август	158
Сентябрь.	162
Октябрь.	168
Ноябрь	174
Декабрь	178

ЛУННЫЙ КАЛЕНДАРЬ НА 2024 ГОД. 184

Напутствие Крайона на 2024 год

Здравствуйте, дорогие!

Я, Крайон, приветствую вас!

Я знаю, что многим из вас сейчас непросто. Вам кажется, что мир ополчился против вас, что вокруг только ложь, ненависть и страдания. Но помните: ночь темнее всего перед самым рассветом, и чем чернее тень — тем ярче разгорится свет.

Грядущий 2024 год всё расставит по своим местам. Мир идёт к переменам, он не может оставаться прежним, ведь вы — именно вы! — заставляете его меняться — своей любовью, добротой, честностью.

Земля обновляется. Но невозможно прийти к чему-то лучшему, не миновав пережитки прошлого. Потрясения, природные катаклизмы, вспышки эпидемий — это всё признаки движения вперёд, эти встряски позволяют откинуть всю ненужную шелуху и оставить только сердцевину, наполненную светом.

И Вселенная пытается вам помочь. Она посылает вам новые и новые энергетические потоки, чтобы вы выросли над собой, научились использовать внутренние резервы для достижения поставленных целей. Ваше развитие идёт по спирали: если сейчас вам кажется, что вы рухнули вниз или топчетесь на месте, — это всего лишь начало нового витка перед скорым подъемом. Переход на новый уровень всегда сопровождается преодолением проблем. Ведь без этого преодоления не будет развития, а без развития вы не сможете адаптироваться в новой, более прогрессивной реальности.



Вы победили новый вирус. Вы справились не только с болезнью, но и с трудностями, связанными с пандемией. Вы открыли новые возможности, новые перспективы. Научились выживать в условиях непрекращающегося стресса. Расставили приоритеты и обрели иные ценности. И всё это благодаря вашей вере в лучшее.

Помните, дорогие, вы сами строите свою судьбу! Нет никакого злого рока. Мир выстраивается вокруг вас, и именно вы закладываете фундамент своей жизни. Вы сделали свой выбор, и выбранный путь ведёт вас к Свету. Не отклоняйтесь от него, даже если в какой-то момент вам покажется, что всё вокруг принуждает вас сдать! Это — агония прошлого, умирающего мира, и он попытается утянуть вас с собой. Но у него ничего не получится, ведь вы сами — Творцы своей судьбы, сила и любовь, которые дает вам Вселенная, никогда вас не оставят.

Ваша Божественная семья всегда рядом — мы внимательно наблюдаем за вами, про вас не забыли. Мы гордимся вашими победами, и победы эти неисчислимы. Всё идёт так, как задумано. Приближается к Свету. Это движение невозможно остановить. Старый Мир рушится, но вы не должны бояться попасть под его обломки. Свет, который уже горит внутри вас, дает вам абсолютную защиту. А энергии, исходящие от Вселенной, даруют вам ресурсы для того, чтобы подняться на этих руинах, встать во весь рост!

С каждым годом вы становитесь лучше, с каждым поколением — всё ближе к своему Идеальному Миру. Вы стали осознаннее. Ваши дети понимают, что Мир — это место, где им жить, и жить нужно в гармонии с собой и природой. Они осознают необходимость перемен, разумного использования, сохранения и преумножения имеющихся ресурсов.



Новое поколение первым ощутило, пусть и интуитивно, что Земля — не просто шар, состоящий из воды и почвы, а живой организм, обладающий своей душой. Ваши дети обладают удивительной восприимчивостью к вибрациям Мира и Вселенной, они точно чувствуют, буквально нервными окончаниями, как природа взывает о помощи. И им тоже больно, им страшно за свой — и ваш — дом.

Они уверенно заявляют о своей позиции и требуют обратить внимание на проблемы, на которые остальные привыкли закрывать глаза. Они кричат об экологии, разрабатывают новые методы переработки и повторного использования материалов, изобретают способы очищения воды и воздуха, заставляют правительства тратить ресурсы и бюджет на решение глобальных проблем. Они говорят о равенстве, о терпимости, о красоте внутренней в противоположность внешней. Они стремятся покорять новые вершины, лететь ввысь, к звёздам.

И это поколение воспитали вы, вы взрастили его своей любовью! Вы дали своим детям уверенность в собственных силах, позволили им раскрыть крылья и воспарить к небесам. Но и вам самим есть чему у них поучиться: самоуважение, осознание ценности своей личности, вера в то, что невозможное возможно, — всего этого вы были лишены долгие годы. Не потому, что вы плохие, или что вас плохо воспитали, нет. Просто вас, как и предыдущие поколения, подпитывали другие энергии. Сейчас же всё иначе.



Гордитесь собой! Ведь вы преодолели себя, сумели открыться новому, смогли измениться — и благодаря этим переменам начал меняться сам Мир!



И, глядя на детей, вы сами становитесь лучше, дорогие. Вы больше цените те ресурсы, которые вам предлагает Земля. Ваши потребности изменились: отпустив материальное, вы тянетесь к духовному, ощущая внутри себя баланс между этими двумя потребностями.

В годы вынужденного иллюзорного бездействия — которое, на самом деле, таковым не являлось — вы накопили достаточно ресурсов. В 2024 году из Вселенной на Землю волнами обрушатся новые потоки энергии, и это самое подходящее время для того, чтобы раскрыть собственный потенциал!

Весь мир говорит вам, мои дорогие: творите, создавайте, пробуйте себя в самых неожиданных сферах!

Когда мир неустойчив и кажется, будто вы попали в бушующий водоворот, — это не катастрофа и не наказание. Вселенная даёт вам шанс проявить себя. Вам нужно только уловить эти потоки энергии, пропустить их сквозь себя и воспользоваться теми возможностями, которые вам даёт мироздание.

Число грядущего 2024 года — 8, это символ изобилия. Изобилие ресурсов, изобилие шансов, изобилие Духовной силы — не упустите момент! Не бойтесь говорить уверенное «Да!» поступающим предложениям и говорить твёрдое «Нет!» старому, от которого вы уже устали и готовы отказаться, чтобы открыть двери всему новому. Но не пытайтесь использовать дарованную энергию в дурных целях или во вред окружающим: Мироздание этого не примет и оттолкнет вас далеко назад.

Восьмерка также олицетворяет знак бесконечности. И с той стороны завесы наши взгляды обращены к вам, дорогие. Мы ждём ваших новых свершений,



которые отпечатаются в вечности. Мы знаем, что вы готовы взять жизнь в свои руки, ведь вы так долго шли через тернии к звёздам! И силы Света и Добра поддержат вас, потому что всё это время вы обращались к ним, возвращали внутри себя чистое и ровное пламя Любви — к Миру, к себе, к ближнему, к каждому созданию на Земле.

Вы уже обрели баланс между материальным и духовным, и в 2024 году этот баланс станет очевидным и начнет проявлять себя всё сильнее, всё ощутимее влиять на ваше мировосприятие.

Да, на пороге великих перемен и открытий может «штормить». Когда вокруг сгущается тьма, бывает сложно поверить, что вот-вот зажжется свет — что он в принципе хоть когда-то существовал. Именно в такие моменты очень важно не забывать о существовании той искры, что теплится внутри вас. Она согревает вас в долгие холодные ночи, оберегает вас, придаёт сил, когда возникает необходимость постоять за свои идеалы, и дарит покой, когда душа жаждет отдохновения. Храните эту искру, дорогие, помните о ней и не позволяйте ей погаснуть.

Ведь, оказавшись в самой непроглядной тьме, главное — не забывать обращаться к свету.

Крайон: задачи, стоящие перед человечеством в 2024 году

Ищите точку опоры внутри себя

Когда мир вокруг обратился в бушующий океан, когда стремительные перемены так и норовят сбить с ног, когда до островка спокойствия, кажется, ещё плыть и плыть... Просто остановитесь. Отключитесь от источников информации, транслирующих упаднические настроения, панику, вражду. Загляните в своё сердце, в своё Божественное Я. Прислушайтесь к тишине, царящей внутри. И сквозь эту тишину вы услышите голос Истины. Вы услышите не что-то новое, а то, что знали и раньше, просто, оглушенные житейскими неурядицами, позабыли. Вы услышите, что всё будет хорошо. Вы обязательно со всем справитесь. Каждому порой нужна передышка, так дайте её себе! И, отдохнув, вы осознаете, что сумеете преодолеть любую проблему.



В 2024 году главное – найти покой, поддержку и уверенность внутри самого себя. Пусть буря бушует вокруг вас: как известно, самое спокойное место – в самом центре торнадо.

Неприятности могут сыпаться градом, но вы должны ориентироваться только на позитив. От вашего отношения зависит ваше счастье. Облачитесь в сверкающую броню, отгородитесь лучезарным щи-



том — не позволяйте каждодневным неурядицам рушить ваше внутреннее умиротворение и лишать вас веры в лучшее. Уверенность в благополучном исходе позволит найти выход из любой ситуации, ведь вы накопили достаточно сил и энергии Света, чтобы переступать через проблемы, даже не задумываясь о вероятности проигрыша — потому что её для вас попросту не существует!

Найдите успокоение в добрых делах

Иногда вы можете чувствовать себя потерянными, как будто путь, который вы выбрали, скрылся в тумане. Когда вы не знаете, что делать — оглянитесь вокруг, наверняка где-то совсем рядом есть тот, кто нуждается в вашей помощи. Протяните руку ближнему — и Вселенная протянет вам руку в ответ, наполнит вашу жизнь своим светом и любовью. Ваши поступки не уходят в пустоту, они аккумулируются в Космосе и возвращаются стократно.

Каждая мелочь имеет значение: переместите с проезжей части неторопливую улитку, откройте окно, чтобы выпустить муху, полейте высыхающее растение. Каждый организм — часть целого, часть Мира и вас самих. Вы же не станете отрезать от себя кусочек за кусочком? Так и каждый, даже самый крохотный, кусочек Мира нуждается в вашей заботе. Помогите Земле и её обитателям, и она ответит вам взаимностью. Она уже отвечает вам, ведь наверняка вы замечали, что всё больше проблем, которые ранее казались неразрешимыми, сейчас попросту исчезли. Ваш иммунитет становится сильнее. Ваша стрессоустойчивость растёт. Ваш разум более не позволяет облеплять себя слоями лжи.



Дорогие, хочу напомнить вам и о доброте к самому себе. Как часто вы вспоминаете о потребностях своих души и тела? Или вы можете целиком отдать себя заботам о других, при этом совершенно игнорируя собственные нужды?

Оберегайте свой организм, ведь он — бесценное и уникальное вместилище для вашего внутреннего Я. Ваше тело прекрасно, всё в нём создано для вашей жизни в счастье и Свете. Разве могла настолько идеальная система появиться в результате случайной соединение генов? Нет! Как и всё в нашем мире, это неслучайно. Каждая клеточка вашего тела предназначена для того, чтобы вы несли лучшее в эту Вселенную. Но порой в работе вашего организма могут случаться сбои. Это происходит от невнимательности, от пренебрежения к своим физическим потребностям. Давайте своему телу отдых, прислушивайтесь к его сигналам.

Ваш мозг — суперкомпьютер, способный воспринимать и обрабатывать невообразимое количество данных. И когда кажется, что мир погряз во лжи и непонятно, чему верить, когда кажется, что от поступивших новостей вот-вот взорвется голова, а мысли вертятся, как ужи на сковородке, не пытайтесь схватить хоть одну и удержать насильно — рискуете серьезно обжечься. Сделайте глубокий вдох, успокойтесь. Впустите в себя энергию Вселенной. Позвольте мыслям улечься и течь в нужном для них направлении. Ответ на любой вопрос придёт к вам сам, как только вы дадите разуму отдохновение.

Защищайте душу от внешних загрязнений, не позволяйте своему разуму бесконтрольно поглощать потоки неотфильтрованной информации. Просеивайте через мелкое сито всё, что поступает внутрь вас. Не позволяйте потокам лжи и ненависти глотить Свет внутри вас.



Дорогие, мы понимаем, в мире передовых технологий и средств массовой информации бывает так непросто отгородиться от негатива, льющегося из каждого угла! Но это — ваши изобретения и они сослужат вам благую службу. Вы уже научились отделять зерна от плевел, и Свет внутри вас разгоняет завесу тьмы, которой прикрывается ложь.

Взгляните в глаза собственным страхам — обратитесь к истине

Не стоит бояться правды. Да, порой правда — горькая пилюля, но она необходима для освобождения. Пребывать во лжи — значит сковать себя по рукам и ногам, закрыться от Мира, от его энергий. Самообман бывает даже более опасным, чем вранье окружающих. Он разъедает вашу душу изнутри, скрывает от вас Свет.



Дорогие, вы достаточно сильны, чтобы справиться с этим. Вам хватит смелости взглянуть в глаза правде и понять, что вы ни в чем не виноваты!

2024 год — время простить себя. Вина — тот якорь, который тащит вас ко дну. Помните, дорогие, для того, чтобы любить Мир и друг друга, нужно вначале полюбить себя. Вина убивает любовь. Отпустите её. Да, иногда вы совершаете ошибки. И это нормально. Это опыт — принимая неправильные решения и осознавая это, вы растете над собой. Не допускайте даже мысли, что вы недостойны любви. Ведь вы сами и есть любовь! Вы свет, вы тепло, вы надежда — самое лучшее, что есть в этом Мире! Никогда не забывайте об этом.

